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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Με ιδιαίτερη χαρά και βαθιά υπερηφάνεια, ως Δήμαρχος Καλυμνίων, εκφράζω τα θερμά μου 

συγχαρητήρια στην εφηβική ομάδα της Ακαδημίας Καλύμνου (CBA) για τη σπουδαία κατάκτηση του 

Πρωταθλήματος Δωδεκανήσου 2026. 

 

Η μεγάλη αυτή επιτυχία, που ήρθε έπειτα από έναν συγκλονιστικό τελικό στη Ρόδο απέναντι στον 

Κολοσσό, δεν είναι τυχαία. Αποτελεί καρπό συστηματικής δουλειάς, αφοσίωσης, ταλέντου και –πάνω απ’ 

όλα– ομαδικού πνεύματος. Οι νεαροί αθλητές της Καλύμνου απέδειξαν ότι με πίστη, πειθαρχία και 

αγωνιστικότητα μπορούν να φτάσουν στην κορυφή, κάνοντας υπερήφανη ολόκληρη την τοπική κοινωνία. 

 

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν στον προπονητή της ομάδας,  κ. Χρήστο Καλαϊτζίδη για την καθοδήγηση 

και την προσήλωσή του, καθώς και στη διοίκηση, στους συνεργάτες και στις οικογένειες των παιδιών, που 

αποτελούν το στήριγμα αυτής της αξιέπαινης προσπάθειας. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στην αγωνιστική εικόνα 

της ομάδας στον τελικό, όπου με ψυχικά αποθέματα και χαρακτήρα πέτυχε μια σπουδαία ανατροπή. 

 

Ως Δημοτική Αρχή, επενδύουμε σταθερά στον αθλητισμό, στην παιδεία και γενικά στη νέα γενιά του 

τόπου μας. Για εμάς, η νεολαία της Καλύμνου, δεν είναι απλώς προτεραιότητα, είναι το μέλλον και η πιο 

ιερή παρακαταθήκη αυτού του νησιού. Μέσα από τέτοιες επιτυχίες επιβεβαιώνεται ότι οι προσπάθειες που 

καταβάλλονται για τη στήριξη των αθλητικών υποδομών, των σωματείων και των νέων ανθρώπων 

αποδίδουν καρπούς. 

 

Προσωπικά, έχοντας υπηρετήσει επί μακρόν την εκπαίδευση και τον αθλητισμό, γνωρίζω από κοντά τη 

δύναμη που έχουν οι αξίες της άμιλλας, της συνεργασίας και της προσπάθειας στη διαμόρφωση 

χαρακτήρων και στη δημιουργία υγιών προτύπων για τη νεολαία μας. 

 

Ο Δήμος Καλυμνίων θα συνεχίσει με συνέπεια και όραμα να στέκεται δίπλα στους νέους, ενισχύοντας 

κάθε προσπάθεια που προάγει τον αθλητισμό, τη γνώση και την πρόοδο και η πόρτα του γραφείου του 

Δημάρχου, θα είναι πάντα ανοικτή για τη νεολαία του νησιού μας. 

 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους 

 

 
Με εκτίμηση 

O ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ 
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